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Aktuelna Ponuda

ŠKODA OCTAVIA COMBI FL 1.4TSI 2018
 20 Novembra, 20230
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Aktuelna Ponuda

VOLKSWAGEN GOLF 7 1.6 TDI 2016
 14 Novembra, 20230
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Prodata vozila

VOLKSWAGEN GOLF PRODATO
 14 Novembra, 20230
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Upravljajte saglasnosti kolačića
 


Da bismo pružili najbolje iskustvo, koristimo tehnologije poput kolačića za čuvanje i/ili pristup informacijama o uređaju. Saglasnost sa ovim tehnologijama će nam omogućiti da obrađujemo podatke kao što su ponašanje pri pregledanju ili jedinstveni ID-ovi na ovoj veb lokaciji. Nepristanak ili povlačenje saglasnosti može negativno uticati na određene karakteristike i funkcije.
    Funkcionalno    Funkcionalno  Uvijek aktivan       Tehničko skladištenje ili pristup je striktno neophodan za legitimnu svrhu omogućavanja korišćenja određene usluge koju izričito zahteva pretplatnik ili korisnik, ili u jedinu svrhu obavljanja prenosa komunikacije preko elektronske komunikacione mreže.
     Preference   Preference       Tehničko skladištenje ili pristup su neophodni za legitimnu svrhu čuvanja preferencija koje ne zahteva pretplatnik ili korisnik.
     Statistika   Statistika       Tehničko skladište ili pristup koji se koristi isključivo u statističke svrhe. Tehničko skladište ili pristup koji se koristi isključivo u anonimne statističke svrhe. Bez sudskog poziva, dobrovoljne saglasnosti od strane vašeg Internet provajdera ili dodatne evidencije treće strane, informacije sačuvane ili preuzete samo za ovu svrhu obično se ne mogu koristiti za vašu identifikaciju.
     Marketing   Marketing       Tehničko skladište ili pristup su potrebni za kreiranje korisničkih profila za slanje reklama ili za praćenje korisnika na veb lokaciji ili na nekoliko veb lokacija u slične marketinške svrhe.
 

 Upravljajte opcijama Upravljajte uslugama Manage {vendor_count} vendors Pročitajte više o ovim svrhama

 Prihvati Odbij Prikaži podešavanja Sačuvaj preference Prikaži podešavanja
 {title} {title} {title}


Upravljajte saglasnostima
              